

కూతురిని చూపించడం లేదని తండ్రి ఆత్మహత్యాయత్నం

బెల్లంపల్లి, డిసెంబర్ 12 : తన కూతురిని భార్య చూపించడం లేదని భీకరులపేరికి చెందిన బొట్ల సుమిత్రచంద్ర గురువారం ఆత్మహత్యాయత్నం చేసి పాల్పడ్డాడు. స్టాని కులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. 2001లో సుమిత్ర చంద్రకు మూడేండ్లపాటుకి చెందిన శివీషతో వివాహం జరిగింది. వీరికి పాప జన్మించిన తర్వాత కుటుంబ కలహాలు జరిగాయి. ఈ క్రమంలో శివీష 2003లో భర్తపై వనటాన్ పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేసింది. వీరిద్దరూ కోర్టు వాయిదాలకు పాటించకుండా ఉంటున్నారని భార్యతో గొడవకు దిగాడు. ఆమె తాగిన గుర్రాల పోలీసులను ఆశ్రయించింది. దీంతో మనస్థానికీ గురైన ఆయన అప్పటికే వెంట తమ్ముకున్న హెయిర్ డైని పోలీస్ స్టేషన్ల ముందే తాగి ఆత్మహత్యాయత్నం చేసి పాల్పడ్డాడు. వెంటనే పోలీసులు అతడిని ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలించి వైద్యం అందిస్తున్నారు.

బరన్ డోర్లను పట్టుకున్న సింగరేణి ఎన్ఎండ్ పీసీ

తాండూర్/రెవెన్యూ, డిసెంబర్ 12 : తాండూర్ మండలం మూలం టోన్ పీసీఎల్లోని సింగరేణి కార్పొరేషన్ బరన్ డోర్లను తొలగించి ప్లాన్లను తరలించడం సింగరేణి ఎన్ఎండ్ పీసీ జమీందార్ దళదళం పట్టి ఆధ్వర్యంలో సిబ్బంది గురువారం పట్టుకున్నారు. ఆయన తెలిపిన వివరాల ప్రకారం ఎన్ఎండ్ పీసీ సిబ్బందితో కలిసి మూడు రోల్ తనిఖీ చేశారు. అటో రోల్ బరన్ డోర్లను తరలించడం గ్రామ శివారులో పట్టుకున్నారు. దాని విలువ సుమారు రూ.10 వేలు ఉంటుందన్నారు. పట్టుకున్న సామగ్రి, అటోను గోడెట్టి 1-ఇంజనీరు తరలించినట్లు తెలిపారు. ఈ తనిఖీలో తమోని మండేల్, గొర్రె శ్రీనివాస్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఓపెన్ ప్రవేశాలకు గడువు పెంపు

దండేపల్లి, డిసెంబర్ 12: 2024-25 విద్యా సంవత్సరానికి గాను ఓపెన్ టెస్ట్, ఇంటర్లో ప్రత్యేక ప్రవేశాలు పొందేందుకు ఈ నెల 16 వరకు గడువు పొడిగించినట్లు దండేపల్లి ఉన్నత పాఠశాల సమన్వయకర్త ఎన్.శ్రీనివాస్, సహాయ సమన్వయకర్త సంగెర్ రాజేశ్వర రావు గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఇది చివరి అవకాశం అని ప్రవేశం పొందే అభ్యర్థులను వారి వారి నిజ దృవీకరణ పత్రాలతో పాఠశాలలో సంప్రదించాలన్నారు. ప్రవేశ రుసుమును మీససనా, ఆన్లైన్ కేంద్రాలలో చెల్లించాలన్నారు. మరిన్ని వివరాలకు చరవాణి 8309769067ను సంప్రదించాలన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ

CLASSIFIED

WANTED



jobs
Apply Now!

★ తీవ్రత హోంలేట్ హైదరాబాద్ సుండు పట్టణం, పేషెంట్లను, చంటిపల్లెలను చూసే సులభమైన వర్క్, నర్సులు కావాలి. ఉచిత పనితీ, లోజింగు కలదు. జీతం: 18K, 8520980099 / 8520874499. NT-338978-ALL

గమనిక

కానీ ప్రకటనలకు ప్రకటించింది ముందు కనీసం రెండు వారాల ముందుగా పాఠకులకు సూచించడమే. ప్రకటనలకు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్రియములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధము లేదు. బ్యాంక్ ఆఫ్ డ్రాగ్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిమాండ్ చేయవచ్చు. పాఠకులకు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

Classified Ads

మీకు కావలసిన సమాచారం కొరకు సులభమైన మార్గం.. మన

నమస్తే తెలంగాణ

కానిఫైడ్ ప్రకటన ఇవ్వడం

4 రోజుల ప్రకటన కేవలం

200/- మాత్రమే

ప్రతి ఎక్స్ట్రా టైమ్ కి

50/- మాత్రమే

3+1 స్టాకేషన్

ప్రకటనల విధానం...

GST 5% సర్దుచూపు

మంబూ: 91827 77676, ఉప్పాడి: 91827 77679
బద్వ: 91827 77671, 91827 77677

ప్రభుత్వ దవాఖానలో మెరుగైన వైద్యమందించాలి

కన్నపల్లి, డిసెంబర్ 12 : ప్రస్తుతం సీజనల్ వ్యాధుల నివారణకు ప్రభుత్వ దవాఖానలో మెరుగైన వైద్య సేవలందించాలని ప్రతిగ శీల యువజన సంఘం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యుడు మనోహర్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ప్రభుత్వ దవాఖానలో అన్ని రకాల మందులు, వైద్య పరికరాలు అందుబాటులో ఉంచాలని, గ్రామాల్లో హెల్త్ క్యాంపులు నిర్వహించాలన్నారు. ప్లావేట్ దవాఖానలో పీజుల డోపిడిని అరికట్టాలని, మెడికల్ పాపుల్స్ అధిక ధరలకు మందులు విక్రయించే వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు.

వరి విత్తనాల పంపిణీ

దండేపల్లి, డిసెంబర్ 12 : దండేపల్లిలోని ఏవో కార్యాలయ అవరణలో గురువారం వ్యవసాయాధికారులు వరి విత్తనాలను సరఫరా చేశారు. జాతీయ అవరణ భద్రత మిషన్ 2024-25 పథకంలో భాగంగా యాసంగి పంటలకు సంబంధించి వరిలో క్షుద్ర క్షేత్ర ప్రదర్శన కింద కూరారు 1638 వరి రకాన్ని డెమో రూపాన్ని విత్తనాలు ఎంపిక చేసిన రైతులకు 125 ఎకరాల్లో సరఫరా చేశారు. మండలానికి 25 క్రిందపూర్తి 50కాక రాయిల్ విత్తనాన్ని కేటాయింబినట్లు తెలిపారు. 15 కిలోల బ్యాగుల దర రూ.309 అని, కావ్యాన రైతుల అధికార కార్డు, పట్టా పాపాబుక్ బ్యాంకు ఆకౌంట్ జిరాక్స్ను సంబంధిత వ్యవసాయ వీసీరణ అధికారిని సంప్రదించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంచుర్యాల వ్యవసాయ సంఘాలకు ప్రసాద్, ఏవో అంజితులమూర్తి, ఏకావోలు, రైతులు ఉన్నారు.

జాతీయ మహాసభల పోస్టర్లు విడుదల

మంచుర్యాల రోడ్, డిసెంబర్ 12: అఖిల భారత దళిత హక్కుల ఉద్యమం జాతీయ రోడ్డు మహాసభల పోస్టర్లను గురువారం మంచుర్యాలలో విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా దళిత హక్కుల పోరాట సమితి జిల్లా కార్యదర్శి డి.వి. పోచన్న మూల్యాదతు దళితల సామాజిక న్యాయం, హక్కుల పరిరక్షణ కోసం జనవరి 5 నుంచి 7వ తేదీ వరకు హైదరాబాద్లో అఖిల భారత దళిత హక్కుల ఉద్యమం రెండో జాతీయ మహాసభలను నిర్వహించనున్నామని ఈ సభలను విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.హెచ్.ఎస్.ఎస్. జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు మారపెల్లి రవి, నాయకులు నక్క వెంకటస్వామి, మేగిలి, లక్ష్మణ్, పానగంటి ఏసీపు, మామిడి గోపి, రామ్, సాగర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా వుడ్ ఫెస్టివల్

దండేపల్లి, డిసెంబర్ 12: దండేపల్లి మండలంలోని కానీపేట ప్రాథమిక స్థూక పాఠశాలలో గురువారం విద్యార్థులకు వుడ్ ఫెస్టివల్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. విద్యార్థులంతా తమ ఇంట్ల నుంచి వంటలను ప్రదర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంప్లెక్స్ హాన్.ఎం. విజయలక్ష్మి, హెచ్.ఎం. సుధీ, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

టీఎస్పీవో సభ్యత్వ నమోదు

హజోర్, డిసెంబర్ 8: జిల్లాలోని ప్రతి నాన్ గెజిటెడ్ ఉద్యోగి టీఎస్పీవోలో సభ్యత్వం తీసుకోవాలని టీఎస్పీవో కేంద్ర సంఘం సలహాదారు సంద అశోక్ సూచించారు. గురువారం జిల్లాకేంద్రంలో జరిపిన కార్యాలయంలో టీఎస్పీవో సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఉద్యోగుల సమన్వయ సంఘం ద్వారా టీఎస్పీవో సభ్యత్వం నమోదు చేయాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీఎస్పీవో జిల్లా అధ్యక్షుడు గడియారం శ్రీహరి, భూముల రామ్మోహన్, పాన్పు మల్లయ్య, శ్రీవతి బాబురావు, అనుమల సతీశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీసీ రాజ్యాధికార సమితిలో నియామకాలు

మంచుర్యాల (ఏసీసీ), డిసెంబర్ 12: జిల్లా కేంద్రంలో నిర్వహించిన సమావేశంలో బీసీ రాజ్యాధికార సమితిలో పలు నియామకాలు జరిగాయి. చెన్నూర్ నియోజకవర్గ ఇన్-చార్జిగా ఆవిడపు గణేశ్, జిల్లా యువజన కో కేసీ నర్సా పెద్దల పం.ద్రకాంతం నియమించారు. బీసీ జనగణన, రాష్ట్రంలో స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో బీసీ రిజర్వేషన్ల పంపు కోసం కృషి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పద్మవల్లి హెచ్.హెచ్. కే.ఎం.పల్లె, ఆవిడపు శ్రీనివాస్, హెచ్.ఎం. తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా అధ్యక్షుడిగా అట్లపురం రమేశ్

కానీపేట, డిసెంబర్ 12 : తెలంగాణ ఆర్ ఇండియా బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ, మైనార్టీ సంక్షేమ సంఘం మంచిర్యాల జిల్లా అధ్యక్షుడిగా కానీపేట మండలంలోని దేవాలపూరుకు చెందిన అట్లపురం రమేశ్ నియామకం అయ్యారు. ఈ మేరకు రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కోత్తే విజయ్ బాస్కర్ జిల్లా అధ్యక్షుడిగా అట్లపురం రమేశ్ను నియమిస్తూ నియామక పత్రాన్ని అందించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, రాష్ట్ర నాయకులకు రమేశ్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

తుడుండెట్ల జిల్లా వర్కింగ్ ప్రిసెడెంట్ గా రవీందర్

తాండూర్, డిసెంబర్ 12 : ఆదివాసీ హక్కుల పోరాట సమితి (తుడుండెట్ల) మంచుర్యాల జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ గా మండగ రవీందర్ను గురువారం గాంధారి వనం వద్ద సమావేశంలో ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. తనపై సమ్మతంతో పదవిని అప్పగించిన సంఘం పెద్దలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఆదివాసీల సమస్యలను పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామని వేర్కొన్నారు.

రాజకీయ పార్టీల నాయకులతో సమావేశం

కానీపేట, డిసెంబర్ 12 : కానీపేట మండల కేంద్రంలోని మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో 2వ సాధారణ ఎన్నికలు 2024 భాగంగా గురువారం గ్రామపంచాయతీల వారీగా డ్రాఫ్ట్ పోలింగ్ కేంద్రాల జాబితా అధికారకాంక్ష రాజకీయ పార్టీల అధ్యక్షులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడీఎస్ సత్యనారాయణ సింగ్, ఎంపీఎస్ పీకే సర్కర్ అలీ, సీనియర్ సహాయకులు అశుల లక్ష్మీ నారాయణ, జూనియర్ అసిస్టెంట్ తిరుపతి, ఆయా పార్టీల అధ్యక్షులు భక్తం ప్రదీప్, సూరం సంపత్ కుమార్, నాయకులు రాంబింకే వాసిడేవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్నదానం చేయడం అభినందనీయం

బెల్లంపల్లి, డిసెంబర్ 12 : ప్రతి వారం నిర్వహించే అన్నదానం చేయడం అభినందనీయమని బెల్లంపల్లి అట్లవో హరికృష్ణ నాథు. జన హిత సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో ప్రతివారం చేస్తున్న అన్నదానం గురువారం 300వ సారికి చేరుకున్నది. ఈ కార్యక్రమానికి అట్లవో ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మూల్యాదారు. వంట మాస్టర్ నిచ్చుకో గురుస్వామిని సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సేవా సమితి అధ్యక్షుడు ఆడెపు సతీశ్, సభ్యులు విజయకుమార్, రవి, రమాదేవి, బాలాశీ, రమేశ్, నగేశ్, సుకుమార్, సురేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జీవశాస్త్రంలో ప్రతిభ

జన్మారం, డిసెంబర్ 12 : మండలంలోని ప్రభుత్వ జిల్లా పరిషత్ హైస్కూల్లో గురువారం మండల స్థాయి జీవశాస్త్ర టాలెంట్ షోయ్లో ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులకు ఎంఈవో నడిమెట్ల విజయకుమార్ బహుమతులు చేశారు. ఇంక్విరీ మీడియంలో ఎన్కే ఆశ్వరీ (ప్రభు) కలమడుగు, ఎం.ఎం.జన (ద్వితీయ) కలమడుగు, తెలుగు మీడియంలో కొత్త అనిల్ (ప్రభ) మంకీషాఖర్, విష్ణువర్ధన్ (ద్వితీయ) కిషోర్ పాఠశాలకు చెందిన విద్యార్థులు బహుమతులు అందుకున్నారు.

నేడు క్రికెట్ అకాడమీ ప్రారంభం

బెల్లంపల్లి, డిసెంబర్ 12 : పట్టణంలోని రైల్వే స్టేషన్లో ముగ్గురి మెమోరియల్ క్రికెట్ అకాడమీని శుభవారం ప్రారంభించనున్నారు. సబ్ జూనియర్ స్థాయి నుంచి సీనియర్ స్థాయి వరకు అకాడమీలో శిక్షణ ఇవ్వనున్నట్లు తెలంగాణ క్రికెట్ అసోసియేషన్ బాధ్యులు తెలిపారు.

గ్రూప్-2 పరీక్షలను పక్కంబీగా నిర్వహించాలి



మూల్యాదతును, కుమ్రం భీం ఆసిఫాబాద్ కలెక్టర్ వెంకటేశ్ డోతే

నస్సర్, డిసెంబరు 12 : జిల్లాలో ఈ నెల 15, 16 తేదీల్లో గ్రూప్ -2 పరీక్షలను సమన్వయకర్త నిర్వహించేలా అధికారులు సమన్వయంతో కృషి చేయాలని మంచిర్యాల కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ ఆదేశించారు. జిల్లాలో పరీక్ష నిర్వహణకు 48 పరీక్షా కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు. 14,951 మంది పరీక్షకు హాజరు కానున్నారని తెలిపారు. నోడల్ అధికారిగా జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ మోతిరాజ్, పోలీసు నోడల్ అధికారిగా బెల్లంపల్లి ఏఆర్ ఏసీసీ సుందర్, రీజయన్ కో ఆర్డినేటర్ గా బెల్లంపల్లి ప్రభుత్వ పాలిటెక్నిక్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డివేందర్ ప్రతిష్ఠి నియమించినట్లు విజ్ఞప్తించారు. ప్రతి పరీక్షా కేంద్రంలో వైద్య, పోలీసు సిబ్బంది అందుబాటులో ఉంచారని తెలిపారు. ఉదయం 8.30 గంటలు, మధ్యాహ్నం 1.30 గంటల నుంచి పరీక్ష కేంద్రంలోకి అనుమతిస్తామని, ఉదయం 9.30 గంట

మంచుర్యాల, కుమ్రం భీం ఆసిఫాబాద్ కలెక్టర్లు కుమార్ దీపక్, వెంకటేశ్ డోతే

లకు, మధ్యాహ్నం 2.30 గంటల వరకు గేట్లు మూసివేయనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. అభ్యర్థులు సకాలంలో హాజరు చేయాలని సూచించారు. పరీక్షలకు ఏర్పాటు చేయాలని ఆసిఫాబాద్ టౌన్, డిసెంబర్ 12: ఈ నెల 15, 16 తేదీల్లో జిల్లాలో కనగనున్న జిల్లాలో పరీక్ష నిర్వహణకు 48 పరీక్షా కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు. ప్రజా వెంకటేశ్ డోతే అధికారి. గురువారం జిల్లా కేంద్రంలోని కలెక్టర్ డోతే జిల్లా ఎన్ఎస్ డివిజన్ తివారం రావు, అదనపు కలెక్టర్ డివేన్ తివారం ఎం. డివేడ్, అట్లవో లోకేశ్వర్ రావుతో కలిసి ముఖ్య పర్యవేక్షకులు, శాఖ అధికారులు, పరీక్షల పరిశీలకులు, రూల్ డివిజన్ అధికారులు, ఫ్లయంగ్ స్టాఫ్, ఇండెంటిఫికేషన్ అధికారులు, అట్లవో, వైద్య, విద్యుత్ శాఖల అధికారులు, మున్సిపల్ కమిషనర్ కుమార్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మూల్యాదతు జిల్లాలో గ్రూప్-2 పరీక్ష

లను ప్రశాంత వాతావరణంలో నిర్వహించేలా అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేయాలని ఆదేశించారు. ఎన్ఎస్ మూల్యాదతు గ్రూప్-2 పరీక్షల దృష్ట్యా జిల్లాలోని 18 పరీక్ష కేంద్రాల వద్ద ఈ నెల 15వ తేదీ ఉదయం 6 గంటల నుంచి 16వ తేదీ సాయంత్రం 6 గంటల వరకు అంక్షల అమలు చేయనున్నామని, పరీక్షా కేంద్రాలకు 200 మీటర్ల దూరం వరకు 5 మందికి మించి గుంపులుగా ఉండరాదని, ఎలాంటి సభలు, సమావేశాలు, రా్యలు, మైకులు, డిజిటల్ డివైజులు, ధర్మాలు, ప్రజారాలు నిర్వహించవద్దని తెలిపారు. నిబంధనలు అతిక్రమించక చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. అదనపు కలెక్టర్, నోడల్ అధికారి మూల్యాదతు జిల్లాలో గ్రూప్-2 పరీక్షల పేరుపై జిల్లాకు చేరుకున్నాయని, పాటిస పట్టి బండోబస్సు మధ్య జిల్లా ఖజానా కార్యాలయంలో భద్రపర్చినట్లు తెలిపారు. కట్టుబట్టమైన భద్రత ఏర్పాటుతో పరీక్షలు నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పరీక్షల ప్రాంతీయ సమన్వయకర్త లక్ష్మీనరసింహ, వివిధ విభాగాల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సకాలంలో బియ్యం సరఫరా చేయాలి

ఆసిఫాబాద్ అంబెద్కర్ రోడ్, డిసెంబర్ 12: ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, సంక్షేమ పనితీ గృహాలకు నిర్ణీత గడువు లోగా బియ్యాన్ని సరఫరా చేయాలని కుమ్రం భీం ఆసిఫాబాద్ కలెక్టర్ వెంకటేశ్ డోతే ఆహ్వానించారు. గురువారం జిల్లా కేంద్రంలోని వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డులో ఎంఎల్ఎస్. పాయింట్ను అదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) ఎం. డివేడ్తో కలిసి సందర్శించి బియ్యం నిల్వలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మూల్యాదతు ఎం.ఎల్.ఎస్. పాయింట్ నుంచి కేటాయింబిన ప్రకారంగా పాఠశాలలు, గురువారం, ఆంగన్ వాడీలకు నిర్ణీత సమయంలో బియ్యం సరఫరా చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. అనుమతిలేని వాహనాల ద్వారా సరకులు సరఫరా చేయకూడదని, టెండర్లో పేర్కొన్న వాహనాలను మాత్రమే వినియోగించాలని, ఈ వాహనాలకు టీఎస్. ట్యాగ్ చేయాలని తెలిపారు. పాఠశాలలకు నాణ్యత గల బియ్యంలో సరఫరా చేయాలని, బియ్యం లోడుతో వెళ్లే వాహనం దారి మధ్యలో ఎక్కడ ఆగకుండా అధికారులు పర్యవేక్షించాలని తెలిపారు. కలెక్టర్ వెంట

పాత కార్లు కులనే విధుల్లోకి తీసుకోవాలి

నీసీసీ నస్సర్, డిసెంబర్ 12: శ్రీరాం పూర్ డివిజన్ పరిధిలోని ఆర్ఎఫ్ వాలర్ ప్లాంట్ టెండర్ పిలిచి పాత కార్లకుల్ని పాల్గొందించే విధంగా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని సీబిటియా అనుబంధ సింగరేణి కాంట్రాక్ట్ కార్మికుల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు దూలం శ్రీనివాస్ డిమాండ్ చేశారు. గురువారం ఆయన శ్రీరాంపూర్లో విలేజులలో మూల్యాదతు శ్రీరాంపూర్ ఏయిటాల్ కార్మికులు, అధికారులకు శుభాకాంక్షలు అందించిన సీబిటియా స్టాండ్ ఏరియాలోని కృష్ణాకాలనీ, సస్సూర్ కాలనీలో మేడు ఆర్ఎఫ్ వాలర్ ప్లాంట్ను ఏర్పాటు చేసేందుకు, వాలర్ సప్లైని పనిచేసేందుకు టెండర్ ద్వారా కాంట్రాక్ట్ కార్మికులను తీసుకున్నట్లు తెలిపారు. టెండర్ గడువు ముగిసి 7 నెలలవుతున్నా, ఇప్పటి వరకు కాల్ కేంద్రం నుంచి పిలవకుండా పాత కార్మికులకు పని కల్పించడం లేదన్నారు. సీఎల్ డివీఎం స్పందించి పాత కార్మికులను విధులకు తీసుకోవాలన్నారు.

దస్తాపూర్ చేరువు

చెరువు పొద్దులు పంకీనిస్తున్న డిడి వేమనపల్లి, డిసెంబరు 12 : దస్తాపూర్ గ్రామ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ గా మండగ రవీందర్ను గురువారం జిల్లా భూముల కలెక్టర్ ఎంపీ శ్రీనివాస్ పరిశీలించారు. రెండు సంవత్సరాల నుంచి ఈ చెరువు భూమి 20 ఎకరాల వరకు కట్టా చేశారని ఆదివాసీ గిజన సంఘం మండల నాయకులు రమేశ్, సింధా శ్యామ్ ప్రజావాణిలో ఫిర్యాదు చేశారు. దీంతో ఏడీ చెరువు వద్దకు వచ్చి హద్దులను పరిశీలించారు. చెరువు భూమిని అక్రమంగా కట్టా చేసిన వారికి నోటీసులు జారీ చేసి చెరువు పూర్తి భూమిని స్వాధీనం చేసుకుంటామని ఏడీ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆదివాసీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

బోధకాలు వ్యాధి నిర్ధారణ పరీక్షలు

కొటపల్లి, డిసెంబర్ 12 : కోటపల్లి ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో మండలకేంద్రంలో బుద్ధులకు రాత్రి 300 మంది నుంచి రక్త సమాచారం సేకరించినట్లు వైద్య సిబ్బంది అభివృద్ధి తెలిపారు.

నర్సరీలను పరిశీలన

కానీపేట, డిసెంబర్ 12 : మండలంలోని లంబాడితండా (కే), సోమగుడెం (కే) నర్సరీలను డి.ఆర్.ఎస్ కివీ పరిశీలించారు. సిబ్బందికి సూచించారు. కోనూర్లో పశువుల పాక, కాపోస్ట్ టివీ పంటలను పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏసీవో సవీసీ కుమార్, ఈసీ మల్లేశ్, డివిలు ఆమాష, వీరోడ్ కుమార్, శంకర్, షీర్టీ అసిస్టెంట్ పాల్గొన్నారు.

రైలు నుంచి జారి పడి ఒకరి మృతి

మంచిర్యాల (ఏసీసీ), డిసెంబర్ 12: ప్రమాదకాత్మక రైలు నుంచి జారి పడి యువకుడు మృతి చెందాడు. జిల్లా మంచిర్యాల ఎస్ఐ మహేందర్ కథనం ప్రకారం.. బీహార్ లోని మరీచా గ్రామానికి చెందిన అశోక్ కుమార్ (28) చెన్నై నుంచి న్యూఢిల్లీ వెళ్తున్న తమిళనాడు ఎక్స్ప్రెస్లో ప్రయాణిస్తుండగా రవీంద్రఖని స్టేషన్ సమీపంలో ప్రమాదకాత్మక కింద పడి మరణించాడు. మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్ట్ చేసినట్లు మంచిర్యాల ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలించి, కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

అట్లవో బస్టాండ్ లో నగల చోరీ

మంచిర్యాల (ఏసీసీ), డిసెంబర్ 12: షిక్షి వెళ్లి తిరిగివస్తుండగా బస్సులో ఏడు తులాల నగలు చోరీకి గురైన ఘటన మంచిర్యాల బస్టాండ్లో జరిగింది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. సోమగుడెనికి చెందిన కోదాటి పద్మ బంధువుల వెళ్లి నిమిత్తం ఆటోలో మంచిర్యాల బస్టాండ్ కు చేరుకున్నది. అక్కడి నుంచి కేంద్రం వెళ్లే అట్లవో బస్సు ఎక్కి కార్యదర్శిగా బ్యాగ్ కనిపించకపోవడంతో చోరీ జరిగినట్లు గుర్తించింది. అందులో రూ.1.40 లక్షల విలువైన ఏడు తులాల బంగారం నగలు, 1500 విలువ గల వెండి పట్టీలున్నాయని వాపోయింది. మంచిర్యాల ఎస్ఐ ప్రదీప్ కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

వైభవంగా అయ్యప్ప పడేపూజ

తాండూర్, డిసెంబర్ 12 : మండలంలోని ద్వారాపూర్ గ్రామంలో అంజనేయ స్వామి ఆలయంలో బుద్ధవారం రాత్రి గ్రామస్థులు, ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులతో అయ్యప్ప భక్తులు ఘనంగా అయ్యప్ప పడే పూజ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. సూర్య భాష్కర శర్మ, సాయిశివ శర్మ గురుస్వామల సేవకర్తలతో ఆలయ అర్చకులు ప్రత్యేక పూజలు, భజన కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా స్వాములకు తీర్థ ప్రసాదాలు, అర్పాహారం వితరణ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామస్థులు, ఆలయ కమిటీ నిర్వాహకులు, అయ్యప్ప స్వాములు, భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

పాత కార్లు కులనే విధుల్లోకి తీసుకోవాలి

నీసీసీ నస్సర్, డిసెంబర్ 12: శ్రీరాం పూర్ డివిజన్ పరిధిలోని ఆర్ఎఫ్ వాలర్ ప్లాంట్ టెండర్ పిలిచి పాత కార్లకుల్ని పాల్గొందించే విధంగా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని సీబిటియా అనుబంధ సింగరేణి కాంట్రాక్ట్ కార్మికుల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు దూలం శ్రీనివాస్ డిమాండ్ చేశారు. గురువారం ఆయన శ్రీరాంపూర్లో విలేజులలో మూల్యాదతు శ్రీరాంపూర్ ఏయిటాల్ కార్మికులు, అధికారులకు శుభాకాంక్షలు అందించిన సీబిటియా స్టాండ్ ఏరియాలోని కృష్ణాకాలనీ, సస్సూర్ కాలనీలో మేడు ఆర్ఎఫ్ వాలర్ ప్లాంట్ను ఏర్పాటు చేసేందుకు, వాలర్ సప్లైని పనిచేసేందుకు టెండర్ ద్వారా కాంట్రాక్ట్ కార్మికులను తీసుకున్నట్లు తెలిపారు. టెండర్ గడువు ముగిసి 7 నెలలవుతున్నా, ఇప్పటి వరకు కాల్ కేంద్రం నుంచి పిలవకుండా పాత కార్మ